

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004456744

Kanton: SG

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation P. Shira AG Baubohrungen, Au (SG)

P. Shira AG Baubohrungen Bisher Sprüngli Schachen AG

Feldstrasse 15 9434 Au

Bisher Schachen 34

9411 Sachen b. Reute

UID: CHE103312985

Rechtsform: Aktiengesellschaft **Sitz:** Au (SG)

Bisher: Reute (AR) Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Führung einer Auto-Garage. Dazu gehören Reparaturen, Carrosseriespenglerei, Farbspritzerei, Mechanische Werkstätte, Autohandel, Autovermietung und Transporte aller Art. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen.

Sprüngli Schachen AG, bisher in Reute AR, CHE-103.312.985, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 129 vom 06.07.2016Publ. 2936537). Gründungsstatuten: 01.07.1985, Statutenänderung: 16.08.2018. Firma neu: P. Shira AG Baubohrungen. Sitz neu: Au SG. Domizil neu: Feldstrasse 15, 9434 Au . Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Ausführen sämtlicher Arbeiten in den Gebieten Bohren, Fräsen, Umbau, Renovationen sowie von allgemeinen Bau- und Reinigungsarbeiten im Hoch- und Tiefbau. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland

beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sprüngli, Peter, von La Chaux-de-Fonds, in Schachen bei Reute (Reute AR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sprüngli, Cornelia, von La Chaux-de-Fonds, in Schachen bei Reute (Reute AR), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sira, Ali, von Au SG, in Rebstein, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.07.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 129

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8295 vom 12.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG